



ROMPETROL

30 mai 2006

Contact: Oana Gherasim
Tel: 3077431

COMUNICAT

Grupul Rompetrol va investi în acest an peste 30 de milioane USD în dezvoltarea rețelei de distribuție a carburanților și a infrastructurii de depozite din străinătate - ca parte a strategiei sale de creștere dinamică și de extindere la nivel european.

"De la un nume recunoscut în România pentru calitate și atenția acordată fiecărui client, am construit un brand regional, iar acum ne concentrăm pe valorificarea acestuia la un nivel mult mai larg. Suntem prima companie românească pentru care teritoriul de referință nu mai este național ci european, prima multinațională românească", a declarat președintele Grupului Dinu Patriciu.

În Franța și Spania va continua integrarea grupului Dyneff, care deține peste 250 de stații de distribuție și capacități de stocare importante, urmând ca în acest an să fie finalizate lucrările pentru două noi locații în regiunea orașului Arzens (sudul Franței).

Rompétrol Bulgaria își va majora numărul de benzinării cu 10 unități și va începe construcția unui depozit cu o capacitate de 20.000 metri cubi în apropierea capitalei statului vecin, Sofia. Pe lângă această bază logistică pentru operațiunile de extindere în zonă, dar și pentru vânzarea de produse către alți parteneri, compania își va dezvolta rețeaua de distribuție cu alte 20 de stații în franciză.

Pentru Albania este prevăzută o investiție de circa 7 milioane USD, sumă alocată construcției unui terminal de descărcare propriu în Porto Romano - punct de acces important pentru piața din regiune, care oferă deschidere în bazinul Mării Mediterane. Acestui proiect i se adaugă achiziționarea unui teren pe care va fi realizat un depozit de carburanți și creșterea numărului de benzinării Rompetrol până la un total de 20 de stații, cu acoperire națională.

Rețeaua din Republica Moldova se va mări în acest an cu 6 unități, iar în Georgia, pe lângă cele 15 stații închiriate la începutul lunii aprilie (aflate în fază finală de rebranding) vor mai fi deschise alte 5 benzinării, în zone în care Rompetrol nu este prezent în acest moment.

În perioada următoare Rompetrol intenționează să extindă serviciul Fill&Go și la unitățile din străinătate, astfel încât clienții să aibă la dispoziție același sistem performant de management al flotelor ca și în țară.

Dezvoltarea rețelei de distribuție (retail și wholesale) a Rompetrol în străinătate este susținută și de investițiile de peste 140 milioane dolari pe care grupul le-a planificat pentru următorii doi ani la Rompetrol Rafinare. Sunt incluse lucrări de mediu și modernizări care urmăresc în special creșterea capacității de procesare și a calității produselor, astfel încât Petromidia își va consolida succesul pe o piață europeană în care principalii concurenți sunt jucători de talie mondială.

Grupul Rompetrol desfășoară, în prezent, operațiuni în 12 țări și estimează pentru anul în curs o cifră de afaceri de peste 5 miliarde de dolari, ca urmare a integrării Dyneff.

**Departamentul de comunicare
Grupul Rompetrol**

**Rompétrol SA
Rompétrol Building
222 Calea Victoriei
010099 Bucharest
ROMANIA**

J40/9709/2001
CUI 3347498 (R)
30 547 310 ROL HVB Bank Romania
Share capital: ROL 1.745.368.687.000

Tel.: + (40) 21 303 08 00
Tel.: + (40) 21 303 08 01
Fax: + (40) 21 312 24 90
Telex: 10155 RPG R
<http://www.rompetrol.com>
email: office@rompetrol.com